

WANTED

గత 15 సంవత్సరాలుగా ప్రజల మన్ననలు పొందుతూ ప్రజల సమస్యల పేరంగా తిరారుతున్న "ప్రజాజ్యోతి" జాతీయ దినపత్రికకు తెలంగాణ మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ వ్యాప్తంగా **జిల్లా ఛీఫ్ రిపోర్టర్, ఎయిట్ వర్క్ ఇంఛార్జీలు మరియు మండల రిపోర్టర్లు** కావాలనుకుంటున్నాం. అనుభవం కలిగిన రిపోర్టర్లు మరియు వక్కాటి వార్తలు రాసుకుంటున్న రిపోర్టర్లు కూడా అవకాశం కల్పించబడుతుంది.

ప్రజాజ్యోతి సంప్రదించవలసిన నెంబర్లు
9440231967, 7989894528



పొదుపులో కుదుపు

పడిపోతున్న కుటుంబ పొదుపు.. పెరుగుతున్న వ్యక్తిగత రుణాలు

2000లో మొత్తం పొదుపులో 84 శాతంగా ఉన్న కుటుంబ పొదుపు

2023 నాటికి 61 శాతానికి పడిపోయిన పొదుపు రేటు

10.01 శాతం నుంచి 5 శాతానికి పడిపోయిన జీఎస్ డీపీలో పొదుపు రేటు

21 నుంచి 34 శాతానికి పెరిగిన కన్యూమర్ రుణాలు: వెల్లడించిన బ్లామ్ రీసెర్చ్ నివేదిక

ప్రజాజ్యోతి అమరావతి: దేశంలో అప్పుల అపారాధాలు పెరిగిపోతున్నాయి. పాత తరం పొదుపు మంత్రాన్ని జపిస్తే.. నేటి తరం పొదుపు కంటే అప్పులే ముద్దంటోంది. ముఖ్యంగా 2000 సంవత్సరం తర్వాత నుంచి పొదుపు తగ్గింది. అప్పుచేసి మరీ వస్తువులను కొనుగోలు చేసే ట్రెండ్ పెరుగుతోంది. తాగాజా బ్లామ్ రీసెర్చ్ విడుదల చేసిన నివేదిక ఇదే విషయాన్ని స్పష్టం చేసింది. 2000 సంవత్సరంతో పోలిస్తే ఇప్పుడు కుటుంబ పొదుపు భారీగా పతనమై.. ఆ స్థానంలో కన్యూమర్ రుణాలు పెరుగుతున్నాయని పేర్కొంది. 2000 సంవత్సరంలో మొత్తం దేశీయ పొదుపు విలువలో కుటుంబ పొదుపు వాటా 84 శాతంగా ఉంటే.. అది 2022%-23 సంవత్సరానికి 61 శాతానికి

పడిపోయిందని నివేదిక పేర్కొంది. ప్రస్తుతం దేశీయ కుటుంబ పొదుపు విలువ రూ.49 లక్షల కోట్లుగా ఉన్నట్లు అంచనా. వడ్డీ రేట్లు తగ్గిపోవడం, నవతరానికి సులభంగా రుణాలు అందించే సంస్థలు అందుబాటులోకి రావడంతో పొదుపు రేటు పడిపోవడానికి ప్రధాన కారణంగా పేర్కొంటున్నారు. 2000 సంవత్సరంలో దేశ జీడిపీలో 10.1 శాతంగా ఉండే కుటుంబ పొదుపు విలువ ఇప్పుడు 5 శాతానికి పడిపోయింది. ఇదే సమయంలో జీడిపీలో కుటుంబ రుణాల విలువ 2 శాతం నుంచి 5.8 శాతానికి పెరిగిపోయిందని బ్లామ్ రీసెర్చ్ వెల్లడించింది. ప్రస్తుత తరం ఏదైనా ఒక వస్తువు నచ్చితే జీబ్లలో డబ్బులు లేకపోయినా కొనేస్తోంది. నాన్ బ్యాంకింగ్ ఫైనాన్స్ కంపెనీలు, లోన్ యాప్స్ విరివిగా రుణాలు - మిగతా3లో

9,000 హార్వ్ పవర్ రైలు ఇంజిన్ సిద్ధం

- రైల్వే దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థకు వెన్నెముకలాంటిది
- దేశంలోని చాలామంది రైళ్లపైనే ఆధారపడి జీవనం సాగిస్తున్నారు.
- తాజాగా భారతీయ రైల్వే అత్యంత శక్తివంతమైన ఇంజిన్ ను రూపొందించింది
- ఈ ఇంజిన్ వచ్చే నెలలో ట్రాక్ లపై పరుగులు తీయనున్నదని సమాచారం.

మహిళలకు చేయూత

1.02 లక్షల మంది మహిళలకు కుటుంబ మిషన్లు

- లబ్ధిదారులకు ప్రత్యేక శిక్షణ
- మహిళల కోసం రూ.255 కోట్లు కేటాయించిన సీఎం చంద్రబాబు కు కృతజ్ఞతలు
- బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సవిత



ప్రజాజ్యోతి అమరావతి: మహిళలకు సీఎం చంద్రబాబునాయుడు నేతృత్వంలోని ఎన్డీయే ప్రభుత్వం మరో గుడ్ న్యూస్ తెలిపింది. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మహిళలకు ఆర్థిక మేలు కలిగేలా నిర్ణయం తీసుకుంది. టైలరింగ్ లో మహిళలకు శిక్షణ అందజేసి, వారికి కుటుంబ మిషన్లు ఉచితంగా అందజేయనుంది. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలకు కట్టుబడుతూ, ఇప్పటికే సీఎం చంద్రబాబునాయుడు నేతృత్వంలోని ఎన్డీయే ప్రభుత్వం మహిళలకు ఏడాదికి ఉచితంగా మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు ఇస్తున్న విషయం తెలిసిందే. తాజాగా మరో టైలరింగ్ లో శిక్షణ అందజేసి, ఉచితంగా కుటుంబ మిషన్లు ఇవ్వాలని సీఎం చంద్రబాబునాయుడు నిర్ణయించడంపై ప్రశంసలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. సమాజాభివృద్ధిలో మహిళలే కీలకమని గుర్తించిన డి.పీ. ప్రభుత్వం...వారి సాధికారతకు, ఆత్మగౌరవానికి, - మిగతా3లో

పవీ సీవడీ మాజీ చీఫ్ సునీల్ కుమార్ సస్పెన్షన్

- ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన ప్రభుత్వం
- రఘురామ కృష్ణరాజు కేసు, అనుమతి లేకుండా విదేశాలకు వెళ్లడంపై చర్యలు

రైతులకు శుభవార్త..

- రైతులకు శాశ్వత విద్యుత్ కనెక్షన్ ను కేవలం రూ.5 మాత్రమే
- మధ్యప్రదేశ్ సెంట్రల్ పవర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కంపెనీ ఈ పథకాన్ని త్వరలో అమలు
- మధ్యప్రదేశ్ ప్రభుత్వం లక్షల రైతులను ప్రోత్సహించడం. వారి జీవితాలను మెరుగుపరచడం
- విద్యుత్ సమస్యలు లేకుండా, సాగునీటి అవసరాలను తీర్చేందుకు సౌర (సోలార్) పంపిణీను ఏర్పాటు

28.62 లక్షల శాశ్వత కుల ధ్రువీకరణ పత్రాల అందజేత

ప్రజాజ్యోతి అమరావతి: మరో ఎన్నికల హామీని కూటమి ప్రభుత్వం నెరవేర్చిందని రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి అనగాని సత్యవ్రహ్మణ్ వెల్లడించారు. ఇప్పటి వరకు 28 లక్షల 62 వేల కుటుంబాలకు శాశ్వత కుల ధ్రువీకరణ పత్రాలను అందజేశామని వెల్లడించారు. సుమోటోగా రెవెన్యూ అధికారులే 34 లక్షల 37 వేల కుటుంబాల డేటాను పరిశీలించి క్షేత్రస్థాయిలో విచారణ జరిపారు. వీఆర్సీలు ఇంటింటికెళ్లి శాశ్వత కులధ్రువీకరణ పత్రాలు



అందజేశారు. సూక్ష్మ, కాలేజీల్లో ప్రవేశాలకు, ఉద్యోగాల్లో రిజర్వేషన్లు అమలుకు, ప్రభుత్వ పథకాలు అందించుచున్నారందుకు కులధ్రువీకరణ పత్రాలు ఉపయోగపడతాయి ఇక ఎమ్మార్వీ కార్యాలయాల చుట్టూ కులధ్రువీకరణ పత్రాల కోసం తిరగాల్సిన అవసరం లేదు. సమోటోగా విచారణ జరిపి దాదాపు ఐదు లక్షల కుటుంబాలకు వివిధ కారణాల రీత్యా కుల ధ్రువీకరణ పత్రాలను ఇవ్వలేదు. వీరిలో ఎవరైనా అర్హులు ఉన్నారని అనుకుంటే గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల - మిగతా3లో

సినీ ప్రియులకు కిరణ్ అబ్బవరం గిఫ్ట్

సినీ ప్రియులకు బంపర్ ఆఫర్ ఇచ్చారు నటుడు కిరణ్ అబ్బవరం ఆయన నటించిన కొత్త చిత్రం 'దిల్ రూబా' కథేంట్లో చెబితే సినీమాలో తాను వాడిన బైక్ను బహుమతిగా ఇస్తానని ప్రకటించారు. అది అంటే తనకెంతో ఇష్టమని చెప్పారు. ఈ మేరకు ఆ బైక్ను చూపిస్తూ నేడు ప్రత్యేక వీడియో షేర్ చేశారు. "కోపం, ప్రేమల సమ్మేళనంగా తెరకెక్కిన చిత్రమే 'దిల్ రూబా'. ఈ బైక్ అంటే నాకెంతో ఇష్టం. మా ఆర్ట్ డైరెక్టర్ ఎంతో శ్రమించి సినీమా కోసం దీనిని తయారు చేశారు. మార్కెట్లో ఇది మీకు ఎక్కడా దొరకదు. అందుకే దీనిని మీకు బహుమతిగా ఇచ్చేయాలనుకుంటున్నా. ఈ బైక్ను మీ సొంతం చేసుకోవడానికి మీరు చేయాల్సిందల్లా ఒక్కటే.. ఇప్పటివరకూ విడుదలైన మా సినీమా పాటలు, వీడియోలు, ప్రమోషన్స్లో మేము మాట్లాడిన విషయాలను ఆధారంగా చేసుకుని కథ ఏమిటనేది మీరు ఆలోచించి చెప్పాలి. క్రియేటివ్గా చెప్పిన వాళ్లకు ఈ బైక్ బహుమతిగా ఇస్తా. ఈ బైక్ గెలుచుకున్న వ్యక్తితో ఫస్ట్ డే ఫస్ట్ షోకు వెళ్తా" అని కిరణ్ చెప్పారు. విశ్వకరుణ్ దర్శకత్వం వహించిన చిత్రమిది. రుక్మిణి ఢిల్లీ కథానాయిక. మార్చి 14న ఇది ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. రవి, జోజో జోసె, రాకెష్ రెడ్డి, సారంగమ నిర్మాతలుగా వ్యవహరిస్తున్నారు.



అట్లీతో సినీమా.. అదే సమస్య

అల్లు అర్జున్ తమిళ దర్శకుడు అట్లీ కాంబినేషన్లో ఓ సినీమా రాబోతోందని చాలాకాలంగా టాక్ నడుస్తోంది. త్వరలో అఫీషియల్గా ఈ విషయం బయటకు రానుందని కూడా టాక్ నడుస్తోంది. వీరిద్దరి కలయిక అంచనాలు భారీగా ఉంటాయి. ప్రస్తుతం అట్లీ వరుస హిట్లతో మంచి ఫామ్లో ఉన్నారు. అయితే.. అట్లీతో ఓ సమస్య వుంది. ఈ మధ్యన ఆయన రెమ్మనరేషన్ రూ.100 కోట్లకు పెంచేశారు. ఇది చూసి బడా నిర్మాతలే వెనక్కు తగ్గుతున్నారు. 'జవాన్' సినీమా తరవాత అట్లీ రేంజ్ మారింది. పుష్ప సినీమాతో అల్లు అర్జున్ రేంజ్ కూడా జాతీయ స్థాయిని దాటుకుపోయింది. ఆయన కూడా రూ. 150 కోట్లు రెమ్మనరేషన్లో ఉన్నాడని టాక్ నడుస్తోంది. ఈ సినీమా గీతా ఆర్ట్స్లో చేసినా పారితోషికం అయితే ఇవ్వాల్సిందే. అంటే దర్శకుడుకి, హీరోకి రూ.250 కోట్లు అయిపోతుంది. బన్నీ మార్కెట్ ఉంద కాబట్టి, ఆమాత్రం ఇవ్వడానికి నిర్మాతలు కూడా సిద్ధంగానే ఉంటారు. అయితే అట్లీ రూ.100 కోట్లు ఇచ్చే స్థాయి ఉందా? అన్నది ప్రశ్న. అట్లీకి అంత ఇవ్వలేకే.. తమిళ నిర్మాతలు సైన్ అయిపోతున్నారు. ఇప్పుడు బన్నీ అట్లీ ప్రాజెక్ట్ ఎవరు తీసుకున్నా.. పారితోషికం దగ్గరే ఇమ్మూ వస్తుంది. బన్నీకి ఇవ్వడానికి ఏ నిర్మాత వెనకడుగు వేయదు. అట్లీకి రూ.100 కోట్లు ఇవ్వడమే సమస్య. తమిళ నిర్మాతలే అట్లీని సమ్మకపోతే తెలుగులో ఎవరు సమ్మతారు? అట్లీకి ఉన్న క్రేజ్ను బట్టి డిమాండ్ ఉండటం సహజం. కానీ మరీ రూ.100 కోట్లు అనే సరికి నిర్మాతలు వెనకడుగు వేస్తున్నారు. మరి ఈ సమస్యకు పరిష్కారం ఎలా ఉంటుందో చూడాలి.



నితిన్ 'రాబిన్ హుడ్'కి పోటిగా వస్తున్న 'మ్యాడ్ స్టోర్'

టాలీవుడ్ హీరో నితిన్ వెంకీ కుడుముల కాంబోలో వస్తున్న తాజా చిత్రం రాబిన్ హుడ్ భీష్మ సినీమా తర్వాత వీరిద్దరి కాంబినేషన్లో ఈ సినీమా వస్తుండటంతో ప్రేక్షకులలో భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. ఈ సినీమాను మార్చి 28న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురానున్నారు మేకర్స్. ఈ సినీమా విషయానికి వస్తే.. నితిన్ ఇందులో రాబిన్ హుడ్ అనే దొంగ పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. ఈ చిత్రంలో శ్రీలీల హీరోయిన్గా నటిస్తుండగా.. వెన్నెల కిషోర్, రాజేంద్రప్రసాద్ తదితరులు కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. అయితే ఇదే రోజు మరో క్రేజీ ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతుంది. టాలీవుడ్ టాప్ ప్రొడక్షన్ హౌజ్ సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ నుంచి వస్తున్న తాజా ఎంటర్టైన్మెంట్ మ్యాడ్ స్టోర్ "మ్యాడ్" చిత్రానికి సీక్వెల్గా రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రం యూత్ఫుల్ ఎంటర్టైన్మెంట్గా రాబోతుంది. ఈ చిత్రంలో నార్సీ నితిన్, సంగీత్ శోభన్, రామ్ నితిన్, విష్ణు ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. కళ్యాణ్ శంకర్ దర్శకత్వంలో వస్తున్న ఈ సినీమాను సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయి సౌజన్య నిర్మిస్తుండగా.. మార్చి 28, 2025న ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ రెండు చిత్రాలు ఒకే సమయంలో రావడంతో బాక్సాఫీస్ వద్ద పోటీ ఉండే అవకాశం కనిపిస్తోంది. అయితే "రాబిన్ హుడ్" ఒక యాక్షన్ డ్రైల్లర్గా రాబోతుండగా.. "మ్యాడ్ స్టోర్" యూత్ని ఆకట్టుకునే కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్గా రాబోతుండడంతో ప్రేక్షకుల ఏ జానర్ నచ్చితే ఆ జానర్లో సినీమాకి వెళ్తే అవకాశం కనిపిస్తుంది.

ఓటీటీలోకి వచ్చేసిన సంక్రాంతికి వస్తున్నాం

విక్టరీ వెంకటేశ్ ప్రధాన పాత్రలో నటించిన రీసెంట్ బ్లాక్ బస్టర్ సంక్రాంతికి వస్తున్నాం ఈ సినీమాకు అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వం వహించగా.. శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ బ్యానర్పై దిల్ రాజు ఈ సినీమాను నిర్మించాడు. మీనాక్షి చౌదరి బళ్లారా రాజేష్ హీరోయిన్లుగా నటించారు. ఈ సంక్రాంతి పండుగకు ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన బాక్సాఫీస్ వద్ద సూపర్ హిట్ అందుకుంది. అయితే ఈ సినీమా ఓటీటీలోకి ఎప్పుడు వస్తుందా అని ప్రేక్షకులు ఎదురుచూస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలోనే ఒకేసారి అటు టీవీతో పాటు ఓటీటీలో విడుదల చేసింది. జీటీవీలో నిన్న ప్రీమియర్ అయిన ఈ చిత్రం.. ప్రస్తుతం ఓటీటీ వేదిక జీ5లో తెలుగుతో పాటు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో స్ట్రీమింగ్ అవుతుంది.

